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Nr w dzienniku ......... Klasa ..........

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Oblicz:
120 + 240 = 450 -210 = 4200:6 =

------------------------------

490 + 62 = 140 -59 = 80 - 70 =

2. Zapisz cyframi liczby:

cztery miliony sto piecdziesiat szesSc¢ tysiecy osiemdziesiat

-----------------------------------------

eziery Tliony CZterdzZIesel tYSIECY BZBSC ..o

3. Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Prawda jest, ze A /B. A. 3,5 > 3,45 B. 4,35 < 4,350
Nie jest prawda, ze C/D. C. % < % D. 145 > 175

4. Opisz zamalowana cze$¢ prostokata za pomocg utamka zwyklego nieskracalnego oraz
ulamka dziesietnego.

S |

5. Wskaz dlugos¢, ktora nie jest rowna diugosci 3 km 25 m.

Ulamek zwykly nieskracalny:

Ulamek dziesietny:

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

A. 3025 m B. 30250 dm C. 3,25 km D. 302 500 cm

6. Oblicz:

B2 « 2 = 23 s o

7. Uczen powiekszyl liczbe 423 pieciokrotnie, a nastepnie pomniejszyl otrzymany wynik
o 116. Jaki wynik koncowy powinien otrzymac? Zapisz obliczenia.



| 8. Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fal-

sZywe.
Jezeli kat prosty podzielimy na trzy rowne katy, to kazdy z nich bedzie P F
mial miare 60°.
Pole kwadratu o boku 12 cm wynosi 48 cm?. P | F
Pole prostokata o wymiarach 120 mm x 40 mm wynosi 4800 mm?. P F
ProstopadiosScian ma osiem wierzchotkow. P F

|1 9. Tomek mial 64 cukierki i podzielil je rowno miedzy siebie i swoich pieciu kolegéow tak,
aby kazdy z chlopcow otrzymat mozliwie najwiekszg liczbe cukierkow. Reszte cukierkow
Tomek dotozyl do swojej porcji. Uzupetnij zdania:

Tomek otrzymal o cukierki wiecej od kazdego ze swoich kolegow.

Tomek dat kolegom tacznie cukierkow.

..........

| 10. a) Narysuj Srednice okregu o Srodku S przedstawio-
nego na rysunku. Jaka jest dtugosc tej srednicy?

b) Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli

zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe. 3 cm

Tn

Gdyby dany okrag narysowano w skali1:3,| P F
to jego promien miatby diugos¢ 9 cm.

Gdyby dany okrag narysowano w skali4:1,| P F
to jego promien miatby dlugosc¢ 12 cm.

| 11. Kwadrat ma bok o dlugosci 7 cm, a prostokat ma wymiary 6 cm X 9 cm. Ktory z tych
czworokatow ma wiekszy obwod? O ile centymetrow wiekszy? Zapisz obliczenia.

................................................................................................................................................................
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Oblicz

a1 v aml 11 _ 3 _ L i3

23+35= 6-317 = >- 15 = 1s:5=__ .
415+317= 415_3!7= .......... 412 0!4= .......... 0154 019= ..........
2. Oszacuj wyniki dziatan. Dokoncz zdania, wybierajac odpowiedzi sposrod A lub B oraz

sposrod C lub D.
56 743 + 35646 = A /B. A. 92 389 B. 89989

459 - 55=C/D. C. 255245 D. 25245

3. Ile dzielnikow ma liczba 287

A. cztery B. pieC C. szeSC D. siedem

4. Wybierz liczbe, ktora nie jest rowna sumie 1% +2,32.

- ~ 22 ~ 1
A. 3,52 B. 352 C. 3355 D. 3=

5. Ocen prawdziwosc¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fal-
SZywe,

Liczba 2839512 jest podzielna przez 3.

Suma liczb 12789 1 4267 jest parzysta.

wsrod liczb 1, 2, 3,9, 11, 12 s cztery liczby pierwsze.

| ™| T |

NN N

Najwiekszym wspolnym dzielnikiem liczb 15 i 30 jest liczba 5.

| 6. Na rysunku przedstawiono trojkat réwnoramienny i réwnoleglobok. Oblicz miary ka-

tow o, B, y i 0.

a) b)

....................



| 7. Na podstawie rysunku ocen prawdziwos¢ rownosci. Zaznacz P, jeSli rownosc jest praw-
dziwa, lub F — jesli jest falszywa.

Y =40 x+B+y=210° P | F

/
y - B=120° P | F

| 8. Obwo6d rombu jest rowny 13% cm. Oblicz dlugosc boku tego rombu.

| 9. Oblicz pisemnie:

4500 - 23 - 67 =

...........................

| 10. Na rysunku przedstawiono trapez prostokatny. Podstawy trapezu maja diugosci 8 cm
i 14 cm, a pole jest rowne 44 cm-. Ile wynosi pole trojkata ABC? Zapisz obliczenia.

....................................................................................................... D C
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2. Narysuj odcinek o dlugosci 7 cm.

3. Uzupetnij graf, wpisujac odpowiednie liczby.

+100 + -100
400 - = 600 -

4. W kazdej z trzech par jedna liczbe zapisano stownie, a druga — za pomoca cyfr. Pod-
kresl pary, w ktorych poprawnie porownano podane liczby.

460 < czterysta szesc piecset osiemnascie = 518 trzysta osiemdziesigt > 308

5. Ola miata dwie torby z zakupami. Do pierwszej torby zapakowata: 2 kg jabtek, 1kg
pomidorow, 1 kilogram cebuli i pol kilograma marchwi, a do drugiej torby: 1 kilogram
cukru, 1 kg maki, 1 kilogram ryzu i pot kilograma soli.

Ocen prawdziwosc zdan. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Zakupy znajdujace sie w pierwszej torbie wazyly cztery i pol kilograma. P F

Zakupy znajdujace sie w drugiej torbie byly 1zejsze o po6l kilograma P E

od zakupow umieszczonych w pierwszej torbie.

6. Oblicz obwod kwadratu przedstawionego na rysunku.
Zapisz obliczenia.

2 cm




| 7. Odpowiedz na pytania. Zapisz odpowiednie dziatania.

a) Tosia kupita dwie ksigzki, jedna za 53 zi, a druga za 38 z1. Ile zaplacita tacznie za te
ksigzki?

....................................................................................................................................................

b) Tomek zrobit zakupy za 29 zit. Zaptacil za nie banknotem 50 zl. Ile reszty powinien
otrzymac?

¢) Na przyjecie urodzinowe Macka jego mama kupita 28 ciastek, liczac po cztery ciastka
dla kazdego dziecka (fgcznie z Mackiem). Dla ilu dzieci mama kupita ciastka?

d) Na sali gimnastycznej ustawiono krzesta dla wszystkich uczniow klas czwartych. W kaz-
dym z szeSciu rzedow stalo po 9 krzesel. Ilu czwartoklasistow jest w tej szkole?

8. Wpisz odpowiednie liczby.

a) Od 1 VI 2018 r. do 31 X 2018 r. uptyneto miesiecy.

b) Szesc¢ cwierclitrowych szklanek wypelnionych woda zawiera tyle samo plynu co
pollitrowe kubki wypelnione woda.

9. Marysia planowala przeczyta¢ pewng ksigzke w ciggu czterech dni. Pierwszego dnia
przeczytala 13 stron, a drugiego dnia — o 14 stron wiecej niz pierwszego dnia. Trzeciego
1 czwartego dnia przeczytata po 12 stron. Ile stron ksiazki przeczytala Marysia w ciagu
tych czterech dni?
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